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HAms: [eopr
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.01.2011 19:33:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 12.01.2011 23:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202552/answer/202553




1. BriBaeT 6€CCUMIITOMHEIN IIPOCTATUT, TO €CTh, BOCIIAJIEHHE B IIPOCTATE €CTh, & CUMIITOMEI
OTCYTCTBYIOT.

2. XpoHuueckoe 3a0oeBaHue (B TOM YKCJIE ¥ XPOHMYECKHUH MIPOCTATUT) BLIEYUTh HEJIb35T, MOIKHO
JIAIIb BBECTH €T0 B CTaAUIO IJIUTEIbHOU PEMUCCUHU (OTCYTCTBUSI CUMIITOMOB).



